四年级第二学期数学期末练习（4）

班级        姓名        学号        成绩        
第一部分：计算50%

一、直接写出得数：12%

     3.05+5.6=          0.6÷100=          9.8－4.9=         5+5×3=

     15.3－2.3=        1000÷125=         30.03×10=        2.3+5.6+7.7=

     3.6－3.02=        72÷1000=          10－0.19=         2.03×100÷10=

二、竖式计算：6%

     29.36+63.12                        100.2－9.07

三、递等式计算：（能简便的要简算）24%

     6.95+3.16－5.269        2.42+8.53+2.58+1.47        56.103－12.29－17.71

     125×32+48×125         3200÷16+84×2           58×[（293－113）÷18]

四、列式计算：8%

1、9.35与18.26的和比25.09多多少？

2、甲数是215，比乙数的2倍多3，乙数是多少？

第二部分：应用30%

五、应用题：

1、把一根长60米的铁丝剪成三段，第一段长9.32米，第二段长13.96米，第三段长多

少米？

2、水果店有苹果586千克，比梨的3倍多16千克。水果店有梨多少千克？

3、学校组织四、五年级学生去春游，四年级有师生270人，五年级有师生360人。每

辆大客车可坐45人，四年级比五年级少几辆大客车？

4、小亚看一本故事书，计划每天看50页，6天看完。实际提前一天就看完了，实际每

天看多少页？

5、3辆载重相同的卡车，5次共运货物75吨，增加6辆同样的卡车，8次可运货物几
吨？

6、2辆汽车行驶300千米需要汽油600升。现在有3辆汽车，要运货到350千米的地
方，汽油只有1000升，是否够用？

第三部分：概念20%

六、填空：15%

1、小数点右边第三位是（      ），计数单位是（      ）。

2、5.02L=（      ）ml        10.03t=（      ）kg

3、0.9m+9cm=（      ）cm      1.3元－9角=（      ）分

4、比大小：10.01（   ）9.99     0.13×10（   ）13÷10

5、把265900改写成用万作单位的数是（      ）。

6、把5.693用四舍五入法保留两位小数是（      ）。用去尾法凑整到十分位是（      ）。

7、平行线之间可以作（    ）条垂直线段，这些垂直线段的长，叫平行线之间的（      ）。

8、2.9是有一个两位小数四舍五入得到的，原数最大是（      ），最小是（      ）。

七、作图：3%

过点P画直线l的垂线AP，使AP等于2.5cm。

                           l

                                                                          

第四部分：拓展2%
1、小强和另外4名同学甲、乙、丙、丁进行象棋比赛，每两人都要比赛一盘。一段时

间后，甲已赛了4盘，乙已赛了3盘，丙已赛了2盘，丁才赛了1盘。这时小强赛

了几盘？（提示：用连线的方法找答案）
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